Variant 15       ЗНО - 2011
Завдання №1 

У домашній бібліотеці Марійки було 50 книжок. Згодом їх стало 150. На скільки відсотків зросла кількість книжок у бібліотеці Марійки? 
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	100 %
	150 %
	200 %
	250 %
	300 %




Завдання №2 

Задані числа: [image: image1.png]



Укажіть правильну числову нерівність. 
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Завдання №3 

Обчисліть [image: image7.png]Io
2572 +Hog
5

N7
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Завдання №4 

Розв’яжіть нерівність [image: image10.png]L
o1
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Завдання №5 

Розв'яжіть рівняння [image: image16.png]1
cos? x—sin’ x=—.
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	інша відповідь




Завдання №6 

Розв’яжіть нерівність  [image: image21.png]log3-log, x>0
7
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Завдання №7 

З-поміж наведених графіків укажіть графік функції [image: image27.png]y=xt+bx+c



, якщо [image: image28.png]
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Завдання №8 

Укажіть парну функцію. 
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Завдання №9 

Знайдіть похідну функції [image: image39.png]y=x"+2cosx



.
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	[image: image42.png]



	[image: image43.png]x° = 2sin x
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Завдання №10 

Укажіть формулу для обчислення площі фігури, обмеженої графіком функції [image: image45.png]


 і віссю ОХ.
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	[image: image47.png]]x(z —x)dx
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Завдання №11 

На обід господиня приготувала вареники з різними начинками: 16 – з картоплею, 14 – з капустою, 10 – з печінкою. Вона помістила їх в одну посудину і перемішала. Яка ймовірність того, що перший вареник, навмання взятий із цієї посудини, буде з капустою?
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Завдання №12 

Знайдіть площу прямокутного трикутника, якщо радіус кола, описаного навколо нього, дорівнює 5 см, а один із катетів – 6 см. 
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Завдання №13 

Свинцеву кулю радіуса 5 см переплавили в кульки однакового розміру, радіус кожної з яких – 1 см. Скільки таких кульок одержали? Втратами свинцю під час переплавлення знехтуйте. 
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Завдання №14 

Ортогональною проекцією відрізка з кінцями у точках А(−1; 0; 5) і В(−1; 0; 8) на координатну площину xy є 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	пряма
	промінь
	відрізок
	точка
	фігура, що 
відрізняється
від перелічених


Завдання №15 

Установіть відповідність між геометричними перетвореннями графіка функції [image: image62.png]


(1-4) та функціями, одержаними в результаті цих перетворень (А-Д). 

	1
	графік функції [image: image63.png]


паралельно перенесли вздовж осі Охна три одиниці праворуч


	2
	графік функції [image: image64.png]


паралельно перенесли вздовж осі Оуна три одиниці вверх


	3
	графік функції [image: image65.png]


 розтягнули від  осі Ох у три рази


	4
	графік функції [image: image66.png]


 стиснули до осі Ох у три рази
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Завдання №16 

Сума третього і дев’ятого членів арифметичної прогресії дорівнює 8. Знайдіть суму перших одинадцяти членів цієї прогресії 



Завдання №17 

Укажіть всі значення параметра а, при яких система рівнянь [image: image72.png]ax+dy=6+a,
2x+(2+aly




 має безліч розв’язків. Якщо таке значення одне, то запишіть його у відповідь. Якщо таких значень кілька, то у відповідь запишіть їх суму. 

Завдання №18 

Знайдіть суму [image: image73.png]


 для одержаного розв’язку  [image: image74.png](%)



 системи рівнянь [image: image75.png]{2“3 05>,
(\/g)m





Завдання №19   За ескізом графіка функції [image: image76.png]yo &l
brte




 визначіть знаки параметрів [image: image77.png]a,b,c.



У відповіді вкажіть номер правильного варіанта з наведених нижче.
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Завдання №20 

Дано точки А (-8; -2), В (-4; 3) і С (-1; -3). Точка D належить прямій y=4 та AD [image: image85.png]


ВС. Знайдіть абсцису точки D. 

[image: image86.jpg]15



Завдання №21 

На рисунку зображено розгортку конуса. Визначте відношення площі повної поверхні цього конуса до площі його бічної поверхні. 

	№ Завдання
	Правильна відповідь

	1
	 В 

	2
	 Д 

	3
	 Д 

	4
	 В 

	5
	 В 

	6
	 В 

	7
	 Д 

	8
	 Д 

	9
	 Г 

	10
	 А 

	11
	 В 

	12
	 Б 

	13
	 А 

	14
	 Г 

	15
	 1В,2А,3Г,4Д 

	16
	 28 

	17
	 2 

	18
	 -5,25 

	19
	 4 

	20
	 4 

	21
	 1,4 


